
Die Gemeindewerke Neuendettelsau sind als kommunales Energieversorgungs- 
und Dienstleistungsunternehmen in den Bereichen der Strom-, Trinkwasser- 
und Erdgasversorgung sowie im Betrieb des Freizeitbades Novamare tätig. 
 
Als kommunaler Eigenbetrieb fühlen wir uns den knapp 8.100 Einwohnern der 

Gemeinde   Neuendettelsau verpflichtet – zu hoher Versorgungssicherheit bei bester Qualität der 
Produkte und Leistungen zu fairen Preisen.  
 
Mit einem Umsatzvolumen von ca. 12,5 Mio. Euro im Jahr beschäftigen wir aktuell 22 Mitarbeiter aus der 
Region. 
 
Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 

Netzmonteur in der Stromversorgung (m/w/d) 

Aufgaben: 

• Bau, Betrieb und Instandhaltung 

- der Stromversorgungsnetze und Anlagen im Bereich Nieder- und Mittelspannung 
- der Netzleit-, Mess-, Steuerungs-, Fernwirk- und Regelungstechnik in allen 

Versorgungssparten 
- der eigenen Stromerzeugungsanlagen 
- der Straßenbeleuchtungsanlagen 

• Montage- und Inbetriebnahme von Netzanschlüssen 

• Selbständiges- und eigenverantwortliches Schalten in Netzen und Anlagen aller 
Spannungsebenen 

• Mitarbeit im Mess- und Zählerwesen 

• Durchführung von Prüfungen nach UVV/DGUV, Kabelmessungen, Fehler- und 
Trassenortung 

• Handwerkliche Mitarbeit auch im gesamten Werksbereich wie z.B.: Unterstützung der 
Montage, Instandhaltungsarbeiten in der Gas- u. Wasserversorgung und des techn. 
Personals des Freizeitbades 

 
Wir erwarten:  

• Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Elektroniker für Betriebstechnik, Elektroniker 
für Energie- und Gebäudetechnik, Elektroinstallateur oder vergleichbare Qualifikation 

• Kenntnisse und Berufserfahrung im Bereich der Mittelspannungstechnik sind 
wünschenswert 

• Selbstständige und strukturierte Arbeitsweise mit sehr hohem 
Verantwortungsbewusstsein 

• Teamfähigkeit, Flexibilität und Einsatzbereitschaft auch zu Unzeiten 



• Ruhige, kontrollierte und bedachte Art auch in herausfordernden und kritischen 
Situationen 

• Gesundheitliche Eignung nach den Arbeitsmedizinischen Grundsätzen G25 (Fahr- u. 
Steuerfähigkeit) und G41 (Arbeiten mit Absturzgefahr) wird vorausgesetzt 

• Sie nehmen Teil am Rufbereitschaftsdienst und Entstörungsdienst in der Strom-, Erdgas- 
und Trinkwasserversorgung. Aus diesem Grund ist die Wohnhaft im direkten Umfeld von 
Neuendettelsau erforderlich. Es dürfen somit nicht mehr als 20 Minuten zwischen dem 
Anruf und der Aufnahme der Arbeiten vor Ort liegen. 

• Gute PC – Kenntnisse 

• Bereitschaft zur Weiterbildung und ggf. Fortbildung 

• Kundenorientiertes, freundliches Auftreten 

• Führerschein der Klasse B (E wünschenswert) 

 
Wir bieten: 

• Eine interessante, abwechslungsreiche, herausfordernde und selbstständige Tätigkeit 

• Arbeiten im engagierten und motivierten von gegenseitigem Respekt geprägten Team 

• Leistungsgerechte Bezahlung nach persönlicher Qualifikation, LOB, einschließlich der im 
öffentlichen Dienst üblichen Zusatzleistungen 

• Die Stelle ist nach dem TVöD-VKA (Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst) bewertet. Die 
Eingruppierung erfolgt je nach persönlicher und fachlicher Eignung. 

• Betriebliches Gesundheitsmanagement 

• Betriebliche Altersvorsorge 

• Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

• Arbeiten im engagierten und motivierten Team 

 

Schwerbehinderte Bewerber werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 
Informationen über die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung Ihrer Daten im Rahmen der Bewerbung 
können Sie auf der Internetseite der Gemeinde Neuendettelsau erhalten.  
 
Bewerbungsunterlagen werden nur auf Anforderung zurückgesandt, ansonsten werden sie nach Ablauf 
des Ausschreibungsverfahrens gemäß den Datenschutzbestimmungen vernichtet. 
 

 
Wir freuen uns…  
…über Ihre aussagekräftige Bewerbung an die 
Gemeinde Neuendettelsau, Johann-Flierl-Straße 19, 
91564 Neuendettelsau, gerne per E- Mail (1 Datei im 
pdf- Format) an personal@neuendettelsau.eu.  
 



Verwenden Sie bei schriftlichen Bewerbungen nur Kopien, da eingereichte Unterlagen nicht 
zurückgesandt werden! 
 
Für Fragen steht Ihnen Herr Hui (Tel.: 09874 / 502-852; m.hui@gw-neuendettelsau.de) gerne 
zur Verfügung. 


